

新一轮巴以冲突

# 加沙地带170万人流离失所



在加沙地带中部地区，加沙地带北部的民众被迫向南撤退。



联合国方面20日表示，新一轮巴以冲突已导致加沙地带至少170万人流离失所。埃及媒体20日报道说，埃及当天通过拉法口岸接收了来自加沙地带的28名早产儿。

联合国人道主义事务协调厅20日发表声明说，新一轮巴以冲突已导致加沙地带至少170万人流离失所，其中约有90万人住在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处在加沙地带设立的154处临时庇护所。

埃及媒体20日报道说，埃及当天通过拉法口岸接收了来自加沙地带的28名早产儿，其中16名早产儿已转运至北西奈省的阿里什医院，剩余的早产儿正在被送往开罗途中。报道说，埃及已调派3.8万名医生和2.5万名护士为来自加沙地带的伤员提供医护服务。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门20日发表声明说，以色列军队当天袭击位于加沙地带北部的印度尼西亚医院，造成至少12人死亡、数十人受伤。另据多家巴勒斯坦媒体报道，目前该医院已被以军包围，医院内有数千名无家可归的人以及约700名医护人员和伤员等。

巴勒斯坦方面消息人士20日告诉新华社记者，以军当天还对位于加沙地带中部布赖杰难民营的一所联合国学校发动空袭，造成至少12人死亡。

巴勒斯坦安全部门人士告诉新华社记者，来自约旦的野战医院设备已于当天经由拉法口岸进入加沙，该野战医院将设在加沙地带南部城市汗尤尼斯。

据土耳其媒体报道，第二批来自加沙地带的61名危重病人20日搭乘一架土军

运输机飞抵土耳其，将被送往安卡拉的两家医院接受治疗。据报道，病人中有一些是来自加沙地带土耳其—巴勒斯坦友谊医院的癌症患者。该医院是加沙地带仅有的癌症专科医院，近期因遭空袭破坏以及燃料耗尽而被迫停止运转。土耳其卫生部长科贾表示，目前共有88名来自加沙地带的危重病人在土接受治疗。另据世界卫生组织发布的数据，目前加沙地带超过三分之二的医院已停止运转。

以色列国防军20日发表声明说，黎巴嫩真主党向以北部地区发射25枚火箭弹，以军防空系统将其中数枚拦截，其余火箭弹落在空旷地区。以北部当天还遭到3架无人机袭击，但未造成人员伤亡。以军方已展开报复行动。声明还说，以军出动战斗机、武装直升机以及坦克攻击了黎境内真主党的基础设施。

也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日发表声明说，该组织在红海海域实施了一次军事行动，截获一艘“以色列船只”，并将其带回也门海岸。以色列国防军和以色列总理办公室随后发表声明说，所涉及的并非以色列船只，船上没有以色列公民。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德19日在与到访的欧盟外交与安全政策高级代表博雷利举行的联合记者会上表示，调解以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)冲突的斡旋正在进行中。

埃及媒体19日晚报道说，哈马斯和以色列就交换被扣押人员一事达成协议。哈马斯消息人士随后在接受新华社记者采访时对此予以否认，这名要求匿名的消息人士说，双方目前仍未达成最终协议，但谈判取得了进展。

据新华社

相关

新闻

世卫组织表示  
对加沙印尼医院  
再遭袭感到震惊

新华社日内瓦电 世界卫生组织20日表示，对当天加沙北部印度尼西亚医院遭袭感到震惊，提醒冲突各方根据国际人道主义法尊重并保护医疗卫生设施。

世卫组织在20日晚些时候发布的新闻通报中援引媒体消息说，该医院自10月7日以来至少5次遭袭，持续受到破坏，几周前因缺乏燃料和电力已停止运行，目前水和基本药品也严重短缺，只能提供基本服务。

世卫组织表示，卫生工作者和平民永远不应该暴露在这种恐怖中，特别是在医院里。“当这些本应是避风港的医院变成死亡、破坏和绝望的场景时，世界无法保持沉默。”世卫组织提醒冲突各方，根据国际人道主义法，他们有义务尊重卫生设施的神圣，积极保护卫生设施。

世卫组织表示，自10月7日以来，由该组织记录在案的对巴方医疗机构的袭击达335起，包括加沙地带的164起和约旦河西岸的171起。由于袭击频繁以及燃料、药品、安全饮用水和其他基本资源短缺，加沙的医院床位已从10月7日之前的3500张下降到1400张。世卫组织同时说，在以色列，10月7日当天也发生过33起针对医院的袭击。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门20日发表声明说，以色列军队当天袭击位于加沙地带北部的印度尼西亚医院，造成至少12人死亡、数十人受伤。另据多家巴勒斯坦媒体报道，目前该医院已被以军包围，医院内有数千名无家可归的人以及约700名医护人员和伤员等。

王其冰



在加沙地带南部地区，巴勒斯坦人向南迁移。图片均据新华社

# 更俗剧院

## 最新演出信息

汤姆·布莱斯主演《饥饿游戏：鸣鸟与蛇之歌》  
布丽·拉尔森主演《惊奇队长2》  
张译、潘斌龙主演《无价之宝》

11月26日19:30——

西班牙马德里弗拉明戈舞剧团舞剧《卡门》

12月10日19:30——评剧《祥子与虎妞》

12月28日19:30——2024南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩双色球800万元赠票活动火热进行中！

为回馈广大购彩者对双色球游戏的喜爱和支持，江苏福彩于双色球第2023126期开始，开展双色球800万元赠票活动。

活动自双色球第2023126期(开奖日期2023年11月2日)至2023148期(开奖日期2023年12月24日)。活动范围为全省福彩销售网点(不含辅助销售设备)。

活动期间，凡在江苏省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1-16，红球购买方式不

限)，单张满32元(含)以上，系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。符合活动规则的双色球多期票，当期可参与赠票活动，其他期彩票不参与赠票活动。

若促销资金提前用完，则下期促销活动提前停止。若促销活动最后一期，促销资金未用完，不再延长活动时间。

福彩善于心，公益践于行。江苏福彩双色球800万元赠票，投注蓝球全复式，买就送，买必中，快来get属于你的中奖惊喜吧！

福彩双色球 2元可中1000万